

Consiliul local al Municipiului Oradea
Consilier local Nica Antonia Monica

Raport de activitate
pentru anul 2021

Sunt consilier local, în cadrul Consiliului Local al municipiului Oradea. Am fost aleasă pe listele PNL, cu ocazia alegerilor locale din luna septembrie a anului 2020, fiind în primul mandat.

Fac parte din comisia pentru învățământ și sunt secretară în cadrul acesteia.

Am fost desemnată ca reprezentant al consiliului local în:

- Adunarea Generală a Asociației *International School of Oradea*;
- Consiliul de administrație al Liceului Teologic Penticostal *Betel*;
- Consiliul de administrație al Filarmonicii din Oradea (ca și reprezentant al

Consiliului Județean).

Activitatea în plen și în cadrul comisiei pentru învățământ

În cursul anului 2021 au fost convocate un număr 19 ședințe ale Consiliului Local al Municipiului Oradea, unde au fost adoptate un număr 2738 hotărâri, în:

12 ședințe ordinare;

4 ședințe extraordinare;

3 ședințe de îndată.

În același timp, au fost convocate un număr de:

15 de ședințe ale comisiilor de specialitate, aferente ședințelor ordinare;

4 ședințe ale comisiilor de specialitate, aferente ședințelor extraordinare.

Menționez ca, anul trecut am participat la: 16 ședințe de consiliu local din totalul de 19 și, implicit, la toate ședințele pe comisii aferente. Cele trei absențe au fost motivate (plecare din țară în interes de serviciu și ziua concursului pentru directorii de școli).

În cursul ședințelor, și, în mod special, în cadrul celor din comisia pentru învățământ, m-am implicat activ în derularea, dezbateră și adoptarea proiectelor de hotărâri, aferente ședințelor. Propunerile sau intervențiile pe care le-am avut au avut în principal teme legate de: funcționarea unităților de învățământ, rețeaua școlară, gestionarea corectă a banilor publici în școli dar și altele conexe. Pentru a susține proiectele de hotărâri, am parcurs în avans documentația pusă la dispoziție pe platforma specifică, iar acolo unde a fost cazul, am solicitat informații suplimentare persoanelor abilitate din compartimentul respectiv.

Activitatea de reprezentant al consiliului local

Am participat la toate ședințele unde am fost convocată în cadrul Adunării Generale a Asociației *International School of Oradea*.

Am participat la toate ședințele unde am fost convocată în cadrul Consiliului de administrație al Liceului Teologic Penticostal *Betel*.

Am participat la toate ședințele unde am fost convocată (excepție o absență pe motiv medical) în cadrul Consiliului de administrație al Filarmonicii din Oradea (ca și reprezentant al Consiliului Județean).

La toate aceste întâlniri mi-am adus aportul în ceea ce privește domeniul meu de pregătire și activitate, preocupându-mă pentru rezolvarea reală a problemelor întâmpinate sau pentru consilierea în vederea obținerii unor rezultate și mai bune, în cadrul entităților respective.

Activitate la nivel comunitar

Am promovat în mediul virtual, pe pagina oficială, cele mai importante realizări ale Primăriei Municipiului Oradea, fie pe parte de infrastructură, fie de evenimente.

Am avut întâlniri diferite, în mod special cu persoane din mediul învățământului preuniversitar, cadre didactice, directori, factori decidenți, în vederea identificării și rezolvării problemelor în ceea ce privește infrastructura școlară, eficientizarea energetică a clădirilor în care funcționează unități de învățământ, reciclare selectivă și dotarea spațiilor școlare cu tehnologie IT, în vederea derulării unui învățământ de calitate (Proiectul *Educație Digitală în Învățământul Preuniversitar din Municipiul Oradea*).

Am intermediat transmiterea și rezolvarea unor probleme punctuale identificate de colegii directori din orașul nostru dar și din partea unor cetățeni. Am făcut și urmărit rezolvarea câtorva sesizări din domeniul gospodăresc ce privesc câteva zone ale orașului nostru. Aparatul administrativ al primăriei este dispus în foarte mare măsură să rezolve toate cele sesizate cu efect pe termen lung.

Am participat la diferite festivități, în mod special la cele de importanță națională sau locală, dar și din domeniul învățământului.

Activitatea la nivel de BPL

Am participat la ședințele organizate de BPL, cu propuneri constructive, în funcție de temele de interes discutate.

Oradea
31. 01. 2022

